



TERMINOS Y CONDICIONES DE USO DE LA SEDE ELECTRÓNICA WWW.AAAESPINAL.COM.CO





INTRODUCCIÓN

Bienvenido a la página web de la Empresa de Acueducto, Alcantarillado y Aseo de El Espinal, ESP. Estos términos y condiciones de uso establecen las reglas y regulaciones que rigen tu acceso y uso de este sitio web. Te recomendamos leer cuidadosamente estos términos antes de utilizar cualquier parte de este sitio.

ALCANCE

Estos términos y condiciones se aplican a todos los visitantes y usuarios que accedan, naveguen o utilicen cualquier función o contenido en el sitio web de la Empresa de Acueducto, Alcantarillado y Aseo de El Espinal, ESP. Al acceder y utilizar este sitio web, aceptas cumplir con estos términos y condiciones en su totalidad.

DEFINICIONES

Usuario: Hace referencia a cualquier persona que accede, navega o utiliza el sitio web de la Empresa de Acueducto, Alcantarillado y Aseo de El Espinal, ESP.

Contenido: Incluye, pero no se limita a, textos, imágenes, videos, gráficos, logotipos, ilustraciones, archivos descargables y otros elementos multimedia presentes en el sitio web.





Sitio Web: Se refiere al sitio oficial de la Empresa de Acueducto, Alcantarillado y Aseo de El Espinal, ESP, accesible a través de su dirección web.

Uso Autorizado: Hace referencia a las actividades permitidas por la Empresa de Acueducto, Alcantarillado y Aseo de El Espinal, ESP, en relación con el sitio web. Esto incluye el acceso, la navegación y el uso de las funciones y el contenido del sitio para fines personales, educativos e informativos.

TÉRMINOS Y CONDICIONES DE USO:

Uso Aceptable: Al utilizar este sitio web, te comprometes a no realizar ninguna actividad que viole leyes locales, nacionales o internacionales. No podrás utilizar el sitio de manera que cause interrupciones, daños o perjuicios a la Empresa de Acueducto, Alcantarillado y Aseo de El Espinal, ESP, o a terceros.

Propiedad Intelectual: Todo el contenido presente en este sitio web está protegido por derechos de autor y otras leyes de propiedad intelectual. No tienes permiso para reproducir, modificar, distribuir o crear obras derivadas del contenido sin el consentimiento expreso de la Empresa de Acueducto, Alcantarillado y Aseo de El Espinal, ESP.

Enlaces a Terceros: Este sitio web puede contener enlaces a sitios web de terceros. La Empresa de Acueducto, Alcantarillado y Aseo de El Espinal, ESP, no es responsable del contenido o las políticas de privacidad de dichos sitios y no respalda ni garantiza su contenido.





Modificaciones: La Empresa de Acueducto, Alcantarillado y Aseo de El Espinal, ESP, se reserva el derecho de modificar, actualizar o descontinuar cualquier aspecto del sitio web, incluyendo estos términos y condiciones, en cualquier momento y sin previo aviso.

Limitación de Responsabilidad: El uso de este sitio es bajo tu propio riesgo. La Empresa de Acueducto, Alcantarillado y Aseo de El Espinal, ESP, no se hace responsable de cualquier pérdida, daño o consecuencia derivada del uso del sitio.

Política de Privacidad: Tu privacidad es importante para nosotros. Consulta nuestra Política de Privacidad para obtener información sobre cómo recopilamos, utilizamos y protegemos tus datos personales.

